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f(x):=3xx+1,2a+1)x3+1=6a+4 fRa+ 1) =6a+4,
"o fi{2a + 1|la € N°} - {6a + 4|a € N},
f~1:{6a + 4la € N’} - {2a + 1|a € NY}
T4 B 5 cHd..(1)
&
{(a+ 1D x2" |, " eNY=N (028 TH L2 B R K OE &
TE LW, A K BoEFXTHO 025 £400E B R #H (&
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DQa, +1) :={Qa, + 1) x 2" |2a, + 1 # 1,h" € N°},
Qa,+11xF 1 U N DEFH TEE E H )
S:=N!— D(2a, + 1)
{QRay + 1) x 2" 2a, +1# 1,h" €N} £ DRa, +1) L T
SEDQRa, + DU N 0 0z&E £V B RBLDNDE & LLT
E ' I Do
S {Qa,_; +1) x 2" | K" € N} 2 f(2a,_, + 1) = (6a,_, + 4) € D(2a, + 1)
o Qay+1=2a,+10% & 25 &)
D(2a, + 1) = D(2a, + 1) U {(2a,_; + 1) x 2" |h" € N}
S=N'-DQa,+DéZhZThB E & T 5. ..()
F =&
DRa,+1) ? f2a, + 1) = (6a, + 4) € {(2a,,, + 1) x 2" |h" e N} c §
51 2a,+1=2a,+1D5F & & ©)
D(2a,,1 +1) = D(2a, + 1) U {(2a,4; + 1) x 2" |n"" € N°}
S:=N'-D(Qa,;+1) ,DRa,+D=@ZFE & & ) &L T
ThZhBE £ & $5. ..0b)
(@), . DD FEIIT— EXTIANIEERE T 0] EGE H Z
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L= >T
N!=DQRa,+1)uUS Az cEE B Z2HE HEVET NI
TR OB MEEBYR §2LI2LoTE DR OF A 125 H LAaw
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F 9. DRa,+ D& ENdI RNTOTIETF WM AL 3/FLT
122 LB H A5 2TE 32,0559y F EOBEE DESY
NDEEZFEREBBUYERLTHET OH LA LH L2 ->THE R
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N!' ‘2 Tn 0z FRr0vEBRAHK2EK0E S (ELEOS I
EHEHBEBEEET . ZEE R ELTHEGE A ITXTOT D
BEHEERFITHDET D, )

N 2T 028 AEBEBERK2EKDODE & (1)

Z 2 THO0EECEH 2K DE &

A, Xm, Vo, h 7E—FU)/J\§C%L_OEO’C1|&% SNTWEHE H & T4 I
E i D b\?&l#hliNLm(iz‘nfﬂE—ﬁE?‘é
T B & # itl:ﬂ’@dﬂ?‘c E O ICE EFLIEM E B IC

KELTE 98 & B ’é%otﬁiﬁé"ﬁ ERE

EE fE2L2bDLTHR DhEdEEHE A RTLTOFR D

EHZH OB EREBEFIINAELE K 3285 6 1"bd,

B :{2a,+vy]|y€{01,2}} ={2a,+0,2a,+1,2a, + 2}

{2a, +y |y € N°} ={2a, +0,2a, +1,2a, +2,2a,+3,2a,+4 ..}
ax,yh.. 8B FTONXFIZEXZ2EBEMZHEDLDLEVE H L FHFICE &

EEAEHTAEN@E O IZECE R B2 K DE &)

EOLREDPEZEUSDE B OEHER T,

B ALTEHIBEEODeENTEB IADIZIEND D,
f(x):=3x+1
e(2ay +1,n) := (2a0+1+§)x4n—§

7 IE 2a0+1L,# b X 2a41+1=Qa,+1)x4+1
DE I DOE nlE aq,+1F B 2a9+1(EFFE 01 )

Oparation Collatz Setup(2a, + 1), 0.C.S(2a, + 1)

:DQa, + 1) :={(2a, + 1) x 2""|2a, + 1 = 1,h" € N®}

S=N'-DQ2a,+1) Ra,+1F 1UNDODEZTH TCEEEH.)
{Qay+ 1) x2" |2a,+1%1, i €N°Y% DQa,+ 1) &L T,
DQa,+ 1L # ON (&2 THO 02&8 FTHRLVE ARAK LK DE &)
FSéELTENENLE B T 5.

LIt @# fF % Operation Collatz Setup(2a, + 1)

B LT 0.C.5S.Qa,+ 1) & M N2 EET B,

Operation Collatz Invite(2a, + 1,2a,_4 + 1), 0.C.1.(2a, + 1,2a,,_; + 1)
:D(2a, + 1) 2 {(2a, + 1) x 2" |n" € N°} 3 (2a, + 1) x 2" = 6a,_, + 4
DQa,+1) 2 f1(Qa, +1) x2") =2a,_,+1

€ {(Zan L+ 1) x zh"|h" N}cS c N!'=
QRa, + D) x2"n DRa,+1D)DE B 5 £ & TH 3
(Qa,+ D) x2" K" eN}YIz&d £h .
f1((2an+1)X2h"3’)—2an1+175\N10),\n } = A& ThH?
SOHE 4 &£ & Rap +1)x2"|h eNYiz g £hT
BFaE INnE Qa,+1=2a,+1 05 & %5 &)
DQa, + 1) :=DQa, + 1) U{(a,_; + 1) x 2" |n" € N9}
S:=N!—-D(2a, +1)
' DQRa,+ 1% DQa, +1) & {Qa,_, +1)x2" W eNY O &£ &
ELT.S%EDRay+DU AN O NELTZhZEhE & 75,
L £ o # F % Operation Collatz Invite(2a, + 1,2a,_1 + 1)
B LT O0.CLRa+1,2a,1+1D)&EM RSEET 3,

Operation Collatz Hijack(2a,,, + 1,2a, + 1), 0.C.H.(2a,+; +1,2a, + 1)
:D(2a, +1) 3 2a, + 1
DQRa,+1) 2 fay+1) = (2ay,, +1) x 2"y = 6q, + 4
€ {(2ay 1+ 1D x 2" K" eNYcS c N =
r2a,+1 5 DQRa,+1)IZE Fh .



fQa, +1) =6a, +4 = (2a,4, + 1) x 2"ty
ANOHE I H £ L THLSOEH H & 4
(Qay + D x2" W eNYz& =h<hE £ T I
DQays; + 1) :=DRa, + 1) U{(Ray, +1) x 2" |n" € N°}
S:=N!'-DQRa,,;+1), DQRa,+1)=0Z & 4 )
:DQay + 1% DRay+1) & {Qays; +1) x 2" |h" € N9
DHMEH LT
S% DQay + DL A ® NP eLTEE DQRa,+1)%
(ZEEE VLTEREFNLE & T 5,
L £ o # ¥ % Operation Collatz Hijack(2a,,1+ 1,2a, + 1) B L T
0.C.H. (a1 + L,2a, + D EME RS EET B,
[ & 1_1]
{(2a + 1) x 2""'|a,h"" € N°} = N1

CEDF W 2a+1 29 EH LT DR 20 F L B I §XC
NEAHEFLTOIEEFEAVE R B 0E & NIZZ Lu,
[ GE BA 1_1])
2 TO0ZE FL2VVAE HIE 2THRYVY WdR Y 2TH Uk (+T
WFER TE YY) WG Ba-TH B LBdhb,
(&8 1_2])
f: {2a+1la € N°} - {6a + 4|a € N}
f~1: {6a+ 4la € N°} > {2a + 1|a € N}
T2 B & TH D,
[ GE B 1_2]
fRa+1)=QR2a+1)x3+1=6a+4
ffla+4)=(6a+4—-1)+3 =2a+1
f: {2a+1la € N°} - {6a + 4|a € N%}
f~1: {6a+4la € N’} - {2a + 1|a € N}
T2 B 5 THD,

[ @ 1_3]

(6a + 1) x 22"*2 € {6a + 4|a € N°} (h € N?)

(6a + 3) x 2" ¢ {6a + 4|a € N°} (h € N?)

(6a + 5) x 2?21 € {6a + 4|a € N°} (h € N?)

[ iF B 1_3]

6a + 2 ¢ {6a + 4|a € N°}
(6a+2)x21=12a+4 =6(2a) + 4 € {6a + 4|a € N°}
(ba+4)x2'=12a+8=6QRa+1)+2 ¢ {6a + 4|a € N}
(6a+1)x2'=12a+2=6(2a)+2 ¢&{6a+ 4|a € N°}
(6a+5)x21=12a+10=6(2a+ 1) +4 € {6a+ 4|a € N°}
(ba+3)x21=12a+6=6Ra+1)+3 €& {6a+4|a € N°}

(6a + 1) x 22"*2 € {6a + 4|a € N°} (h € N?)
(6a + 3) x 2" ¢ {6a + 4|a € N°} (h € N?)
(6a 4+ 5) x 21 € {6a + 4|a € N°} (h € N9)

[ an #8 1_4)
f(e(4a + 3,n)) +21+2n = 6q + 5
f(e(8a+1,n)) +22*2" = 6a + 1



[ BE B 1_4]
(4a+3)x3+1=12a+ 10

(12a +10) -2t =6a +5
Ba+1)x3+1=24a+4
(24a+4) +~2°=6a+1
2a+1)x3+1=6a+4

Qa+1)x4+1=ea+11)
=8a+5
Ba+5)x3+1=24a+16
= (6a + 4) x 22
f(e(4a +3,n)) = 21" = 6a + 5
f(e(8a+ 1,n)) +22¥2" = 6a + 1
[ 7 1_5]
fQay +1) € {(2a, + 1) x 2" |n" e N} =
2a,+1=1, K" =2 (FFL 2a,+1EN 2T & B LT3 F B & # )
fQRay+ DM {Qa,+1)x2M R eNYZE ThTWdEST AL
20, +1=1h"=2TH 5.,
[ GE B8 1_5]
fRa+1)=6a+4

6a+4+2" =204+1
(2a+1)x3+1
ZhII

(a+1) x (2" -3) =1

.a=0, 2a+1=1 h"=2

(fn "B 1_5 # & )

Lk I2&kY

fQRa, +1) =6a,+4=Qa, +1) x2"™ € {(2a, + 1) x 2""|n" € N9}
DESICHIE X3+1%58 H BH F OF LF DE58E 5 % 5% B
TR 20 B 0E AW EE 1ETS{Ix2" |h eN
LAY I2iE T £ Ly,

=2a+1

[fn & 1_6]

fQRa_; +1)+2M =2q,+1

fQRayg+1)+2M =2a,+1, 2a_.,+1#1>

2a_1+1+2a,+1
Cf(Ra_; +1) +2M =2a,+1 , fQRay+ 1) = 2M =2a,; +1,
ERBEETE 2a4+1 A 1 THRFNIE 2a_1+1 & 2a1+1 (&
E LR L,

(EE B 1_6)

2a_1+1=2a;+1 EE (T 1X

(2a_{+1)x3+1
12h0 = zao +1

(2a_q+1)x32+3+2"0
2ho+hq

3+ 20 =2a_; + 1) (2M*th —32)

h
3+270

Za_1+1:1,h0:2,h1:2

= Za_1 +1



S fQRaZ;+1) =200 =2a,+1
fQRag+1)+2M=2a,+1, 2a_;+1#1>
2a_1+1+#2a;+1
Cf(2a_;+1) +2M =2qa,+ 1
fQRay+1) +2M =2a, +1,
ElBEE 2a+1 N 1 THIT AR
2a_1+1 & 2a,+11F%F LG L,
(& 8 1_6 @ & ]
Lk 12&kY
fQRay+1) =6ay+4 = (2a; +1) x 2Mx
€ {(2a; + 1) x 2""|a; € N1, " € N°}
fQa; +1) =6a, +4=Qay+1) x 2"y
€ {(2ay + 1) x 2""|a, € NL, b € N°}
DEIICHE X3+1ZH BEICHELBEEDLE>BLHE E BRDIE F H %
MELTHAE 205 L HINDEASOH FHEELEL,

[ 7 1_7]

3{(2a, + 1) x 2" | € N} c N!,2a,, + 1 # 2a,, + 1 =

{(2a, +1) x 2" 0" e N nv{Q2a, + 1) x 2"} =0 (2= &£ &)

HHNOE MM H KA TEHFH 20, +1%2%9 B &L,

Al 20ZH K5 £ TOE S {Qa+1)x2" Inh €N
NH->T., 2ap,+1+2a,+1 %5530 7 Zd1E F H 2a,+1
M EEL. AL 205 H B 2 TOE &
(Qaym+1) x2"' R eNY EEH WIZE Tl & £ B B %
B oA,
(N'OE M H &£ & THHIIRTOEDOHT ¥ 29 B T 5
Nl 20F BN IRTOEEFEORF OEDO- DOKE &
5L-oTHHE WCHE TH ZEREBEELEAL, )

[ GE BB 1_7]
o 1—1
{(2a + 1) x 2""'|a,h"" € N°} = N1
EDF Y 2a+1 %9 B ELETENE 2T RTOE EFEFE2 TO
028 FTHLVEH A K 0&E 4 Nz Lw,
&
NZZodh ITEHE BZ2H 2005
3{(2a, + 1) x 2" | € N} c N!,2a, + 1 # 2a,, + 1 =
{Qa, + 1) x 2" |h" e NI NV{Qay + D X2} =0 (= £ &)
HOINOEH HE A CEFTFHK 2a,+1%2% 18 LL.
AN 20 H %5 £ TOE A {Qa,+1)x2"|h €Ny
MH->TIhL o @ #2NOE & » &£ 4
(2am +1) x 2" R eNYELHE WICE TH & d% 5 E %
B 0,
(NIOE # 95 &£ 4 THHIIRTOE OF H 24 H
ET RN 20F LI ITRXTOE S IETEDOHR O
EOZ DDE A %2LE-oTHH WIZE Tl F (&
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EHEBER EANEZT0.CLRa,+ 1,20, +1)DE 7 7 & & #

M I LTwTohagEFLE® @ D(Eay+1)

0.-CH-(2apr1 +1.20p+ D0E 7 AAIREEHEMNRILTOWTINE
ETLEBEODEGyprtDEHCZFOFR ICEE B LR BUL,

ST BB 1.8 1)
0.C.I1.2a,+1,2a_, +1)DE T A BEEHE IR ILLTNDESE
AN

m & 1 2
f: {2a+ 1la € N°} - {6a + 4|a € N°}

“1: {6a+4la €N} > {2a + 1|a € N?}

T & B 5 THD,
&Y
AN2a_,+1€{(a,+1)x2"' K" €N} S
A f(Ra_, +1) =6a_, +4 = (2a_,.q + 1) x 2-n+1x

€ {(2a_p4y + 1) x 2" |R" €N} € D (2a, + 1)

2a_pt1+1=2a,+1 D35 6 8 &)

12a,+11% SOE # 5 £ & {(2a_, +1)x 2" |n" € N%}
& FhTH — F EL
f(Za_n+1)=6a_n+4:(Za_nt1+1)><2h-"+1x & D (2ap41 + 1)
D4 D (2 + D) x2 h ENYNE ThTH — B & T 5,

E & ICI2&Y S =N'— DQ2a,+1),

LS {Ra, +1)X2" R ENYND a, + 1) =0 (L & & )

SOE B D £ A& {Qa,+1)x2"|h" eNYED (2a, +1) &

HWIxRR Tl ZFEFHXBEBEBZEELZGL,

£27T O0.CI1(Q2a,+1,2a_,+1)&E 7 LT

D (2a, +1) = D (2a, + 1) U{(2a_p41 + 1) x 2" |0 € N°} |

S=N'—DQRa,+1) ¢tLTDQRa,+DIFZOF IZFEH B EH HL,

0.C.H.(2ap41 + 1,20, + 1)DO X 17 Al 88 K DA L LTWELE
312a,+1 €D (2a, + 1)
A1 f(2a, + 1) = 6a, + 4 = (2ay,q + 1) X 2"@+0x
€ {(2ap41 + 1) x 2" |n" €N} c §
12a,+11F DQRay,+1)Ic& T — F &EL
fQRa,+1) =6a,+4=Q2apy, + 1) X2"e0x ZDE B »H &£ &
(Qays + 1) X2 R eNY=& Fh Tt — 77 £ L
E & IZKY S =N"— D(2a,+1),
S {(ays; +1)x 2" W €NIND Ra, +1) =0 (E &£ & )
SDE £ A {(2ays, +1)x 2" |h" €N} ED (2a, + DIF
HULWCR TH ZEREBEBELIEAL,

£2T O0.CH (Q2ap41+1,2a,+1)EE 7L T

D (2a,,1 +1) = D (2a, + 1) U{(2ap,; + 1) x 2" |n" € N}

S=N'—-D(Q2ay,+1),D(2a,+1) =0 (FE & & )L TD(2ayy;+1)

DQ2ay1+1) FZEOHRICE BB ZH 50,

[ 78 1_8_2]
D2ap+1D)#FDO (= &£ A )A”HoT. Dy + D EDH I

ERBEBER EHEVWEZ0.CL2a+1,2a,+1)DXE 17 7T BE & #



M I LTWTIhzgE T LE®R O DQat+1)
0-C-HQapt1+120p+1)DE T A BEEHARILTWLT
hzE T LEE ODEypH+tDEH ICZ0h ITF K H %
B =730,

([ SFBH 1 .8 2]
0.C.I.(2a, +1,2a_, +1)DE T T B £ AR L LTLNBEE

(Qan_1 +1)x 2" |h" €N} cS, SNDRa, +1) = (%= &£ &)
£27TO0.CI1.(2a,+1,2ap1+1)&E%E 7 L T

D(2a, + 1) := D(2a, + 1) U {(2a,_;, + 1) x 2" |n" € N°}
S:=N!'-D(2a, + 1)

ELTHDRap+DEEOFR ICE BB ZLHB L,
0.C.H.2aps1 + 1,20, + )DE T A BEE H PRI LTHBLS
(Qaysy + 1) x 2" K" €N} S, SNDRa,+1) = (%= &£ &)
£2TO0.CH.(2ap41+1,2a,+1)&E 7L T

D(2a,41 + 1) = D(2a, + 1) U {(2a,,1 + 1) x 2" |h" € N}
S:=N'—D(2a, + 1)

ELTED2app+DFZEOH ICE B H Z/H 40,

[ &8 1_9]
TRTOBEAHKIEZ A5y YF R OB EICH K & %
EBREBE®RUERLTCT 2E 1&43,
[ ZE B 1_9]
2a0+1%#1, 0.C.5Qay +1),0.C.1.(2a; + 1,2ay + 1)
0.C.1. 2a; +1,2a_;+ 1) ZF 2 &Y
DQRa;+1) ={{QRa_, + 1) x2""|2a_;+1 % 1,h" € N}
U{(2ay+ 1) x 2" | 2ay + 1 # 1,h” € N}
U{(2a; + 1) x 2" | 2a; + 1 # 1,h" € N®}
B/ X
i B 1_5
f2ay +1) € {(2a, + 1) x 2""'|n"” e N°} =
2a,+1=1, h"" =2
FELa N 2% F B ¢ T2F B & H)
L fQRay+ 1) {Qa,+1)x2" W ENY 28 £hTLD
e niE 2a,+1=1h =2 TH 5,
iy 2 1_6
fQRa_; +1)+2M =2q,+1
fQRag+1)+2M =2a,+1, 2a_.,+1#1>
2a_1+1+2a, +1
 f(Ra_;+1)+2M =2a,+1, f(2ap + 1) + 2" = 2qa, +1,
LRBEE 2a+1 0 1 THRT AR
2a_1+1¢& 2a1+11F%F LG L,
(k> T.
DQa; +1) ={{Ra_; +1) x2""|2a_; + 1 # 1,h" € N°}
U{(2ay + 1) x2""|2ay+ 1 # 1,h" € N%)
U{Q2a; + 1) x 2" | 2a; +1 # 1,h" € N©}
FZORICEHEEBES AL, ,,
CO® B DRy +1D)={Qa;+1x2"|2a_;+1#1,h €N



U{Q2ay + 1) x 2" | 2a,+ 1 # 1,h" € N°}
U{Qa;+ 1) x2"|2a; +1# LKW" eNYn=0)0F%x. £ I&
A

m B 1 _8
DCap+1)#+d (&£ & )ndH-C. Do +1)ARZnH I

EHEBEEHLRVEEO0CLIAY T L2t Yo x 47 T 8 & #
M I LTWTIhza=RE T LE® 0 DQat+1)
0-C-H-(2ap+1+1,20p+DDFE 7T A BEE H AR ILTVLT
hEzEFLEE ODEypH+tDEFH ICZ0OF ITE K H %
F LW, &
i o8 1_8_2
0.C.1.(2ay, +L,2a_, +1)A— E £ 7 sh h
0.C.1.(..,2a_, +1),0.C.H.(2a_, + 1, ...),0.C.1.(..., 2a, + 1),
0.C.H 2ay+1,.)& 2 E £ 7 &hdZ&n il
0.C-H-(2ap+1 +1,20p + DN — B £ 7 Shh(S
0-C-1. (..., 2ap+1 + 1), 0-C-H- 2ap+1 + 1, ..),0-C-1- (v, 205 + 1),
0.CH (20, +1,..)[d 2B EXR TSN ENT L,
&> TZD®E @A E »0.CLQR2a+1,2a_,+1),0.C.I1.2ay; + 1,2a_3 + 1), ...
0.C.1. 2a, +1,2a_,+1),tFE T LTCZOHR IZCEE B Z#H -2 WWDQRa; +1)
B ET B, 2DEEFO0.CI1.2a;+1,2a_,1+1)E0.C.H.(2a, + 1,2a; + 1)
MEF A B T.C2TO0.CLQRay+1,2a_, 1 +1)EE F LEETAIE
{((2a_p_1 +1) x 2" | 2a,_1 +1# 1,h" €N’} c D(2a; + 1)
{(2a, + 1) x 2" |2a, + 1 # 1,k €N} c §
DQRa;+1)NS=d (= & &)
“20_p1+1#2a,+1
0.C.I.(2a; + 1,2a_,_1 + 1) TlE %< 0.C.H.(2a, + 1,2a; + 1)
FEICEFTLEET NI
{(2a, + ) x 2" | 2a, + 1 # 1,h"” € N°} € D(2a, + 1)
{(2a_,_1) x 2" 12a_,_; # 1,h" €N} c §
DRa,+1) NS=d (% &£ &)
N20_p_1+1#2a,+1
BLEI2&kY., LB 0.CL(e.,..),0.CCH(., . )IEE T IB B I2# b
b9 E THt # £ 7 AR BE TR EINnzEXE 7 LTHD(.)
FZOHR ICEEEZLIDILIETRL,
LEASDTIRTO 1IU AN OB ARAKFIZTGYYF B OE B
T 2 FE HZE ZF R B & YR §2&ICK>TH B &R C#H &
BoTHEB T2 A. 01U N 0B KREK Fa5vyyF A
NDEEIZKE~EEEE £ 15451 9 IZEB CEE o AL,
K> T
D(1) := {1 x 2""|n" € N9}
S:=N'—-DQ) : 0CI(.,.)E7FE®%®ODALES
LT, &
B 1—5 W2
fQa, +1) =6a, +4=Qa, +1) x 2" € {(2a, + 1) x 2" |n" € NO)
DEIICHFIE X3+1Z8B 5 B 5 O0OFICHEFE DEXIBGE F X
A% B LT AN 25 K BN 0K A &



MEE 1T {AIx2"|F eNYL 4 12z & LAV,
k> TIE B & Qa+16a+4) 2a+16a+4)D K A ND(IIZE Fh
fft A MNSICE FNHEVS KRB ADHYT T LVHE — O F 4
ELTO.CI.ALD)ERKR WTO.C.I.(12a_,+1) 2 47 # & L T iFIE
BEREZI->EB R Go@EB 9§ DA)ICEEFNDLIITHRY,
DQRa,+1D)F # 0 FRTHOE &R #H &

an w8

1_4

f(e(4a +3,n)) +21*2" = 6a+5
f(e(8a+ 1,n)) +22¥2" = 6a + 1
H B LI

fRa_, +1) =6a_, +4=(2a_,.q + 1) x 20Emry,
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